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      16 листопада на базі НВК “Гімназія №14» проводився міський семінар учителів
української літератури на тему: “Аналіз художнього твору з урахуванням індивідуального
стилю автора, в історичному контексті та з позиції сучасного читача”.

  

        Учителі шкіл та закладів нового типу міста мали змогу  почути лекцію кандидата
філологічних наук, доцента Волинського національного університету імені Лесі Українки
Г.І. Яструбецької, присвячену аналізу
 
поетичного доробку В.Стуса.
 
Доповідач наочно продемонструвала, наскільки впливає перебіг життєвих подій
письменника на його індивідуальне сприйняття проблем буття.

  

        Великий інтерес викликав урок української літератури в 6-Б класі, який провела

 1 / 2



Методична робота у гімназії

Написав Рудницька О.Б., завідувач кафедри україністики
Середа, 17 листопада 2010, 17:50 - Останнє оновлення Вівторок, 23 листопада 2010, 09:57

вчитель вищої категорії Т.В. Головань. Аналізуючи історичний твір М.Старицького
“Облога Буші”, Тетяна Володимирівна прагнула допомогти дітям не лише відчути дух
конкретної історичної епохи, але й засвоїти загальнолюдські істини. Учні висловили свої
думки про те, чи варто віддавати життя за батьківщину, чи можна вибачити зраду,
розмірковували про роль дружби й кохання в житті людини. Перевтілення в героїв   
через інсценізацію та художній переказ, створення ілюстрацій до повісті – переконливе
свідчення того, що урок викликав чималий інтерес.

  

       Глибокими, продуманими були виступи Н.А. Метчик, Т.В. Головань, Л.В. Сидорук,
О.Б. Рудницької , які на конкретних прикладах ознайомили присутніх з методами та
прийомами аналізу художнього твору, поділилися напрацюваннями з проблеми.

  

       Заступник директора Ж.В.Сіміцька в цікавій формі презентувала кафедру
україністики, наголосила на необхідності співпраці між навчальними закладами міста.

  

        Підбиваючи підсумки семінару методист міського управління освіти В.А.Морєва
відзначила високий рівень проведення семінару, запросила присутніх до діалогу з
проблем аналізу літературного твору.

  

        Семінар збагатив гостей новими методичними знахідками.
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